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ZA VELÍNY DO MUZEA KARLOVA MOSTU 

 

 Pod tajemným názvem Velín 21. století se skrývá jedinečná výstava 

architektonických studií studentů 5. ročníku Stavební fakulty ČVUT, která bude 

probíhat mezi 14. a 20. květnem 2012 v prostorách Muzea Karlova mostu. Jedná se o 

jednu z doprovodných akcí letošních Svatojánských slavností Navalis.  

 

 Unikátní výstava architektonických studií 

bude zahájena slavnostní vernisáží v pondělí 

14. 5. 2012 v 11 hodin. Úvodní slovo pronese 

Zdeněk Bergman, ředitel Muzea Karlova 

mostu, známý též jako převozník pražský. 

Spolu s ním výstavu zahájí Ing. Jiří Friedel, 

ředitel závodu Dolní Vltava, Povodí Vltavy, 

s.p. a Ing. Arch. Zdeněk Rychtařík z Katedry 

architektury Stavební fakulty ČVUT. V 

prostorách muzea bude výstava k zhlédnutí do 

20. 5. 2012.  

 

 

Výstavu s neotřelým a zajímavým tématem připravilo Muzeum 

Karlova mostu ve spolupráci s Šárkou Jirouškovou z Povodí 

Vltavy a společně s Katedrou architektury Stavební fakulty 

ČVUT. Obecně je velínem nazýván prostor, odkud probíhá řízení 

nějaké činnosti. Velíny na vodních dílech splavněných vodních 

toků, kterým se výstava věnuje, slouží k řízení provozu 

plavebních komor.  

 

 

Výstava Velín 21. století je uskutečněna v rámci 

obnovených Svatojánských slavností Navalis, jež probíhají 

k poctě svatého Jana Nepomuckého, patrona všech lidí od 

vody. Návštěvníci muzea proto mohou využít i bohatou 

kulturní nabídku Svatojánských Navalis, například 

navštívit barokní koncert na vodní hladině Vltavy plný 

svatojánské hudby, historických a dračích a zakončený 

velkolepým ohňostrojem, koncert se uskuteční 15. května 

2012 ve večerních hodinách. Slavnosti Navalis mají 

samozřejmě také bohatý religiózní program. V letošním programu je zahrnuto i žehnání sochy 

sv. Jana Nepomuckého, která poputuje až do Ugandy, je určena pro tamější školu. Nabízí se 

tedy možnost spojit zajímavou návštěvu architektonické výstavy s nevšedním zážitkem ze 

Svatojánských slavností Navalis. 

  
 

Kontaktní osoba: 
Michaela Graeberová 

 tel: 734 709 865 

 michaela@muzeumkarlovamostu.cz 


